

જુના સેક્ટરોમાં ૧૪૦૦ નવા સરકારી મકાનો બાંધવામાં આવશે

નવા આવાસો બાંધવા માટે સાઘટ આખરી કરવામાં આવી : સે-૨૨માં ચ કક્ષાના ૪૪૮ અને સે-૩૦ માં છ કક્ષાના ૯૫૨ નવા આવાસો બાંધવામાં આવશે : એકબાજુ જુના અને જોખમી આવાસો તોડવામાં આવી રહ્યા છે ત્યારે ઘટનો પ્રવ્લ નિવારવા માટે ઝડપથી કામ હાથ ધરવા પ્રબળ માંગ

ગાંધીનગર તા. ૨૭ ગાંધીનગરના સેક્ટરોમાં અત્યાર સુધી સે-૬, સે-૭ અને સે-૨૮ તેમજ સે-૩૦ માં નવા આવાસો બાંધવામાં આવ્યા છે. જ્યારે છેલ્લા ઘણાં સમયથી જુના અને જોખમી સરકારી આવાસો તોડવા માટે તબક્કાવાર મંજૂરી આપવામાં આવી રહી છે. ત્યારે નવા આવાસો બાંધવા માટે લાંબા સમયથી સાઈટ આખરી ન થતા કાર્યયોજના વિલંબમાં પડી હતી જે કે હવે નવા આવાસો બાંધવા માટે સ્થળ પસંદગી કરી દેવાતા સે-૨૨ અને સે-૩૦ માં નવા ચ અને છ કક્ષાના મકાનો બાંધવામાં આવશે સે-૨૨ માં ૪૪૮ અને સે-૩૦ માં ૯૫૨ મકાનો બાંધવા માટે આયોજન કરી દેવાયુ છે જ્યારે આ કામગીરી ઝડપથી હાથ ધરવામાં આવે તેવી પણ પ્રબળ માંગ ઉઠાવા પામી છે. ગાંધીનગરમાં એકબાજુ

દાયકાઓ જુના સરકારી આવાસો તોડવામાં આવી રહ્યા છે. શહેરના સેક્ટરોમાં સ્થિત જુદી જુદી કક્ષાના સરકારી આવાસો પૈકી મોટાભાગના જોખમી હાલતમાં છે. અગાઉ થયેલા સર્વે મુજબ અંદાજિત ૫૫૦૦ જેટલા જોખમી મકાનો છે. જ્યારે આ મકાનો તોડવા માટે પણ તબક્કાવાર કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. શહેરમાં છેલ્લા દોઢ દાયકાથી આવાસોનો નિકાલ કરવામાં આવી રહ્યો છે. સેક્ટરોમાં સ્થિત વિવિધ કક્ષાના આવાસોમાં કર્મચારીઓના પરિવારનો વસવાટ છે. ત્યારે સરકારી આવાસોના રહીશોની ફરિયાદો વધી છે. આવાસોના છતમાંથી પોપડા ખરવા , ભેજ ઉતરવા સહીતની નાની મોટી ફરિયાદો પણ રહીશોના રોષનુ કારણ બની છે. શહેરમાં નવા

આવાસો બાંધવા માટે પણ કાર્યયોજના તૈયાર કરવામાં આવી છે. અગાઉ પ્રથમ તબક્કામાં સે-૬, ૭, ૯, ૧૦, સે-૨૮ અને સે-૩૦ માં નવા આવાસો બાંધવામાં આવ્યા હતા જ્યારે આ ટાવર કોલોનીમાં હાલ કર્મચારીઓનો વસવાટ પણ છે. સે-૬ માં પણ હાલ નવા મકાનો બાંધવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. શહેરમાં જુના આવાસો જોખમી બનવાની સાથે હજુ રહેણાંકના મકાનોમાં અનઅધિકૃત કબજેદારોની સંખ્યા પણ વિશેષ છે. ત્યારે આવાસોની ઘટનો પ્રવ્લ પણ મુખ્ય બન્યો છે. માર્ગ મકાન વિભાગના ચોપડે આવાસ ઇચ્છુક કર્મચારીઓની પ્રતિષ્ઠા યાદી મોટી છે. પરંતુ મકાનોની ઉપલબ્ધિના અભાવે કર્મચારીઓને ઝડપથી મકાન ફાળવી શકાતા નથી ત્યારે શહેરમાં લાંબા સમયથી નવી આવાસ યોજના તૈયાર કરવાના મામલે પણ સાઈટ આખરી ન થતા મકાનો બાંધવાની યોજના વિલંબમાં પડી છે. જુના અને જોખમી મકાનો તોડી નાંખવામાં આવ્યા બાદ શહેરમાં આવાસોના નિર્માણ માટે ખુલ્લી થયેલી જગ્યાનો પણ અગાઉ તંત્ર દ્વારા સર્વે કરવામાં આવ્યો હતો જ્યારે ખુલ્લી જગ્યાના સર્વેના અંતે સેક્ટરોમાં નવા આવાસો બાંધવા માટે એક પ્લાન પણ તૈયાર કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે વિભાગ કક્ષાએ પ્લાન રજુ કરાયા બાદ સેક્ટરોમાં નવા આવાસો બાંધવાની સાઈટ પણ લાંબા સમયથી આખરી કરવામાં આવતી ન હતી. પરંતુ એક વર્ષના અંતે શહેરમાં નવા મકાનો બાંધવા માટે નવી સાઈટ નિયત કરવામાં આવી છે. જેમાં શહેરના સે-૨૨ માં ચ કક્ષાના ૪૪૮ નવા મકાનો બાંધવામાં આવશે આ ઉપરાંત સે-૩૦ માં છ કક્ષાના નવા ૯૫૨

જિલ્લામાં સાંજે ૬ થી ૮ દરમ્યાન માણસામાં ૧૨ અને ગાંધીનગરમાં ૧ મી.મી. વરસાદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે સાંજે માણસા અને ગાંધીનગર તાલુકામાં હળવા વરસાદી ઝાપટા નોંધાયા હતા. આજે સાંજે ૬ થી ૮ ના સમયગાળા દરમ્યાન ગાંધીનગર તાલુકામાં ૧ મી.મી. અને માણસામાં ૧૨ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો છે. જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં માણસામાં ૧૧૧ મી.મી. વરસાદ આ સિઝનનો નોંધાઈ ચુક્યો છે. ગાંધીનગરમાં ૫૮ મી.મી., દહેગામમાં ૫૮ મી.મી. અને કલોલમાં ૬૧ મી.મી. વરસાદ અત્યાર સુધીમાં નોંધાયો છે. ગત ચોમાસામાં ગાંધીનગર અને માણસા તાલુકામાં વરસાદની ઘટ ૨૦ ટકા જેટલી રહી હતી જે નોંધનીય છે. જિલ્લામાં આ વખતે ચોમાસુ સારુ રહેવાના હવામાન પૂર્વાનુમાનને લઈ આકાશી ખેતીના વાવેતરને લઈ ખેડૂતોમાં ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. કપાસ અને મગફળી ઉપરાંત શાકભાજીનું વાવેતર જિલ્લામાં સારું નોંધાયુ છે. જિલ્લામાં ૧ લી જુલાઈ સુધી ગાજવીજ સાથે છુટાછવાયા સ્થાનો પર હળવાથી મધ્યમ વરસાદ થશે તેવી આગાહી હવામાન વિભાગે કરી છે. જિલ્લામાં આ વખતે આમ તો ચોમાસુ સમયસર આવ્યુ હોવાથી પણ ખેડૂતો ઉત્સાહી જોવા મળી રહ્યા છે. ધીમી ગતિએ ચોમાસાનો આરંભ થયો છે અને ગ્રામીણ વિસ્તારમાં આવેલા તળાવોમાં પણ નવા નીરની આવક હજુ જોઈએ તેવી થઈ નથી. ચોમાસાના આરંભે ગ્રામ્ય અને શહેરી વિસ્તારમાં કાદવ-કીચડની સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે.

કલોલમાં ઝાડા-ઉલ્ટીના કેસમાં ઘટાડો નોંધાયો : નવા ૧૫ કેસ મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ કલોલ શહેરમાં આજે ઝાડા-ઉલ્ટીના વધુ ૧૫ કેસ નોંધાયા છે. આ સાથે ઝાડા-ઉલ્ટીના કેસોની સંખ્યા ૧૩૧ પર પહોંચી છે. હાલ ઝાડા-ઉલ્ટીના ૨૨ કેસ એક્ટીવ કેસ તરીકે સારવાર હેઠળ છે. શહેરમાં કોલેરાના ૩ પોઝીટીવ કેસ મળ્યા પછી આરોગ્યતંત્રએ અહિ સઘન કામગીરી હાથ ધરી છે. તંત્ર દ્વારા છેલ્લા ત્રણ દિવસથી શહેરના કોલેરા અસરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં સઘન સર્વેલન્સની કામગીરી ચાલી રહી છે. તંત્રના સૂત્રોના જણાવ્યાનુસાર નોંધાયેલા ઝાડા-ઉલ્ટીના કેસમાં

અત્યાર સુધીમાં ૧૦૮ દર્દીઓ રિકવર થયાં તેમને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે. જે ૩ દર્દીઓમાં કોલેરા પોઝીટીવના લક્ષણો મળ્યા હતા તે દર્દીઓ પણ રિકવર થઈ જતાં તેમને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે. શહેરમાં ઉદ્ભવેલી રોગચાળાની સ્થિતિ ધીમી ગતિએ નિયંત્રણમાં આવી રહી છે. કેસોની સંખ્યા ઘટી રહી છે તેજ દશવે છે કે પરિસ્થિતિ ઝડપથી પૂર્વવત્ થઈ જશે તેમ તંત્રના સૂત્રોનો દાવો છે. કલોલ શહેરમાં આજે નોંધાયેલા કેસોમાંથી ૩ દર્દીઓને સઘન સારવાર જરૂરી જણાતાં

છેલ્લા બે વર્ષમાં મનપાના આઉટગ્રોથ વિસ્તારમાં રૂ. ૧૦.૨૫ કરોડના કામો મંજૂર કરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના આઉટગ્રોથ વિસ્તારના વિકાસકામો માટે મુખ્યમંત્રી સ્વર્ણિમ જયંતિ યોજના અંતર્ગત છેલ્લા બે વર્ષમાં મુખ્યમંત્રીએ રૂ. ૧૦.૨૫ કરોડની ફાળવણી કરી છે. ત્રણ તબક્કે આ કામોને મુખ્યમંત્રી ભૂષેન્દ્રભાઈ પટેલે મંજૂરી આપી છે. જેમાં પ્રથમ રૂ. ૧.૨૫ કરોડ, દ્વિતીય તબક્કે રૂ. ૩.૭૦ કરોડ તેમજ તૃતીય તબક્કામાં રૂ. ૫.૧૧ કરોડના કામોને મંજૂરી આપી છે. તૃતીય તબક્કામાં ૩ કામો મંજૂર કરવામાં આવ્યા છે. મુખ્યમંત્રીએ આઉટગ્રોથ વિસ્તારના વિકાસકામો માટે આ મંજૂરી આપી છે. રાજ્યમાં વસતા જતા શહેરીકરણને લઈ આઉટગ્રોથ વિસ્તારમાં ભૌતિક, આંતરમાળખાકીય સુવિધાઓના વિકાસના કામો હાથ ધરવામાં આવી રહ્યા છે. જેથી આઉટગ્રોથ વિસ્તારમાં વસતા નાગરિકોનું ઈજા ઓફ લીવીંગમાં વધારો થશે. આ વિકાસકામો અંતર્ગત આઉટગ્રોથ વિસ્તારોમાં રોડ-રસ્તા, પાણી, સ્ટ્રીટલાઈટ અને ડ્રેનેજ સહિતના કામો હાથ ધરવામાં આવતા હોય છે જે નોંધનીય છે.

હવે સ્ટ્રીટ લાઈટની જવાબદારી પણ મનપાને સોંપી દેવાશે

શહેરમાં સ્ટ્રીટ લાઈટના ૧૮ હજાર થાંભલા : મંજૂરીના અંતે તંત્રએ બે થી ત્રણ વાર પત્ર લખી કોર્પોરેશનને જવાબદારી સંભાળવા પત્ર પાઠવ્યો છતા હજુ સુધી તેયારી દર્શાવામાં આવી નથી ગાંધીનગર તા. ૨૭ ગાંધીનગરમાં રંગમંચ , લગ્નવાડી, આંતરિક માગો, બગીચાઓ તેમજ ગટર લાઈનની જાળવણીનુ કામ કોર્પોરેશને સોંપી દેવામાં આવ્યુ છે. જ્યારે સ્ટ્રીટ લાઈટની નિભાવણીની જવાબદારી પણ કોર્પોરેશનને સોંપી દેવા માટે મંજૂરી આપી દેવામાં આવી છે. પાટનગર યોજના વિભાગના સંબંધિત ડિવિઝન કક્ષાએથી પણ આ મામલે પત્રના માધ્યમથી બે થી ત્રણ વાર જાણ કરવામાં આવી છે. આમ છતાં લાંબા સમયના અંતે પણ કોર્પોરેશન આ મામલે તેયારી દાખવી નથી શહેરમાં અંદાજિત ૧૮ હજાર જેટલા સ્ટ્રીટ લાઈટના થાંભલા છે. ગાંધીનગરમાં સ્ટ્રીટ લાઈટની જવાબદારી કોર્પોરેશનને સોંપી દેવા માટે સરકારે મંજૂરી આપી દીધી છે. જ્યારે આ અન્યવે અત્યાર સુધી પાટનગર યોજના વિભાગના ઈલેક્ટ્રીક ડિવિઝન કક્ષાએથી પણ



ગોર-મા : ગુજરાતી સંસ્કૃતિમાં ગૌરીવ્રતનો અનોખો મહિમા છે... નાની-નાની ટિકરીઓ પ્રકૃતિની પૂજા કરી સંસ્કૃતિની રખેવાળી કરે એવી વિભાવના સાથે ગૌરીવ્રતના દિવસોમાં આવતીકાલથી પાંચ દિવસ જવેરાનું પૂજન-અર્ચન કરશે... ત્યારે શહેરના બજારોમાં હવે, તેયાર જવેરા ઠેર ઠેર જોવા મળે છે... ગૌરીવ્રતના આરંભ સાથે જ પર્વોનો પ્રારંભ થશે... અને સમગ્ર વાતાવરણ કલરવથી ગુંજી ઉઠશે...

૧૫મા નાણાંપંચના કામો જોવા આવેલી ટીમ માણસા પહોંચી

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ પંદરમાં નાણાંપંચ અંગેની કામગીરી અંગે સમીક્ષા માટે આવેલ પોરબંદરની ટીમે આજે માણસા તાલુકાના વિવિધ કામોની મુલાકાત લીધી હતી. ગઈકાલથી આવેલા ટીમે જિલ્લાકક્ષાએ દફતર ચકાસણી બાદ આજે માણસા તાલુકામાં ચાલતા કામોની ચકાસણી અને સમીક્ષા કરી હતી. હવે આ ટીમ પોતાનો અહેવાલ વિકાસ કમિશનરને આપશે. બે સભ્યોની ટીમ જિલ્લામાં આવી છે. નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અને હિસાબી

રાજ્યસભાની ૩ બેઠક માટે રાજ્યમાં ૨૪ જુલાઈએ ચૂંટણી યોજાશે

ગુજરાતની અન્ય ૨ બેઠક પર ભાજપ નવા ઉમેદવાર મુકે તેવી શક્યતા છે, તેમજ જુગલજી ઠાકોર, દિનેશ અનાવડીયાને સ્થાને નવો ચહેરો આવી શકે છે ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગુજરાતમાં ૨૪ જુલાઈએ રાજ્યસભાની ૩ બેઠક માટે ચૂંટણી યોજાશે. જેની માટે કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચ ૦૬ જુલાઈએ જાહેરનામું બહાર પાડશે. ગુજરાતની ૩ રાજ્યસભા બેઠકો માટે ચૂંટણીનો કાર્યક્રમ જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં ૨૪ જુલાઈએ ૩ રાજ્યોની ૧૦ રાજ્યસભા બેઠકો માટે ચૂંટણી યોજાશે. ૨૪ જુલાઈએ સાંજે ૫ વાગે પરિણામ જાહેર કરવામાં આવશે. જેની માટે ૬ જુલાઈએ ચૂંટણીનું જાહેરનામું બહાર પાડવામાં આવશે. તેમજ ૧૩ જુલાઈએ ચૂંટણીના ફોર્મ ભરવાનો અંતિમ દિવસ છે. જેમાં મળતી માહિતી મુજબ ગુજરાતમાંથી વિદેશ પ્રધાન એસ જયશંકર રિપીટ થઈ શકે છે. જ્યારે ગુજરાતની અન્ય ૨ બેઠક પર ભાજપ નવા ઉમેદવાર મુકે તેવી શક્યતા છે. તેમજ જુગલજી ઠાકોર, દિનેશ અનાવડીયાને સ્થાને નવો ચહેરો આવી શકે છે.

Advertisement for 'Jagdish' (જગદીશ) featuring various construction materials like cement, pipes, and tiles. It includes logos for Sanghi Cement, Astral Pipes, Roff, Birla White, Vinayak 500, Prince Piping Systems, Jaquar, and Dr. Fixit.

મનપા દ્વારા સેરિગેશન બાદ ભીના કચરામાંથી બનાવેલ જૈવિક ખાતરની માગમાં વધારો

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર શહેરમાં ઉત્પન્ન થતા કચરાને ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના ડોર ટુ ડોર વાહનો દ્વારા ટ્રેકિંગ એક્ટિવ કરવામાં આવે છે. આ વાહનોમાં નાગરિકો દ્વારા સૂકો અને ભીનો કચરો વર્ગીકૃત કરીને આપવામાં આવે તો ભીના કચરામાંથી ખાતર બનાવી શકાય છે. શહેરના કેટલાક વિસ્તારોમાં નાગરિકો દ્વારા કચરાનું સેરિગેશન કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ સેરિગેશનને કારણે મળતા

આગામી બે દિવસમાં શહેરમાં ભારે વરસાદની આગાહી

દક્ષિણ ગુજરાતથી છેક અમદાવાદ ગાંધીનગર સુધીના વિસ્તારમાં ધોધમાર વરસાદ વરસશે ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગુજરાતમાં ચોમાસાનો વિવિધ પ્રવેશ થઈ ચૂક્યો છે. આગામી બે દિવસમાં આ રાજ્યના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદ આવશે. અમદાવાદમાં પણ ભારે થી અતિભારે વરસાદ વરસી શકે છે. દક્ષિણ ગુજરાતના આહવા, ડાંગ, વલસાડ, સુરત, ભરૂચ, અંબારામ દા. પટેલે જણાવ્યુ છે કે આગામી ૪૮ કલાકમાં રાજ્યમાં ભારે થી અતિભારે વરસાદની શક્યતા છે. વરસાદની એક મજબૂત સિસ્ટમ તૈયાર થઈ છે જે ગુજરાતના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદ લાવશે. અનેક વિસ્તારો જળબંધકાર થઈ જશે. દક્ષિણ ગુજરાતના આહવા, ડાંગ, વલસાડ, સુરત, ભરૂચ, અંબારામ દા. પટેલે જણાવ્યુ છે કે ભારે થી અતિભારે વરસાદ વરસી શકે છે. આ ઉપરાંત મધ્ય ગુજરાત અને પૂર્વ ગુજરાતમાં અતિભારે વરસાદની શક્યતા છે. હવામાન વિભાગે પણ જણાવ્યુ છે કે આગામી પાંચ દિવસ દરમ્યાન રાજ્યના અનેક વિસ્તારોમાં ભારે થી અતિભારે વરસાદ વરસશે. નવસારી અને